

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Підприємництво, торгівля та біржова діяльність першого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля, галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво і торгівля» розроблена викладачами кафедри економіки, підприємництва та маркетингу, факультету економіки та управління Волинського національного університету імені Лесі Українки з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність (наказ МОНУ від 13.11.2018 р. № 1243), пропозицій стейхолдерів, здобувачів освіти та інших зацікавлених осіб.

Структура освітньо-професійної програми містить перелік навчальних дисциплін, курсових робіт, виробничих та навчальних практик. Вони повною мірою забезпечують програмні результати навчання, відповідні компетентності та запити ринку праці. Рецензована ОП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» дозволяє вдало поєднувати інтегральні та спеціальні (фахові) компетентності, можливості здобувати освітні навички, сучасні знання, використовувати інформаційні цифрові та комунікаційні технології, розвивати внутрішні стимули та формувати кваліфіковану різносторонньо-розвинуту особистість.

Однак, варто більше приділити уваги можливостям із зближення структури та наповнення програми з еквівалентами в університетах-партнерах з метою розвитку академічної мобільності та полегшення адміністрування процесів зарахування кредитів.

Профіль освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», перелік обов'язкових і вибіркових компонент, форма атестації здобувачів вищої освіти та забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) освітніми компонентами відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню результатів навчання та сучасним запитам ринку.

Тому вважаю рецензовану освітню програму такою, що уможливорює підготовку фахівців, які знайдуть свою нішу на ринку праці.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки та економічної теорії
Західноукраїнського національного університету



Віктор Козюк